

新闻后续

93岁老奶奶照常出摊

不过她的旁边多了一些爱心市民
有的给她拿吃的,有的给零花钱,有的和她聊天

昨天,本报A14版以《93岁老奶奶街头卖草编》为题,报道了来自驻马店新蔡县的张治宝老汉和93岁的老母亲在新通桥公交站点,摆摊出售自己编织的草编手工艺品的事儿。稿件见报后,引起了许多市民和网友的关注,都很钦佩这个自食其力、乐观开明的老人。

“之前经常从那儿过,可是不知道老人都90多岁了,实在了不起。”市民李先生表示,他

看到报道后感觉很意外,专门去买了条“小蛇”,“老人看起来很瘦弱,很慈祥,很亲切,想到她这么大年纪了,每天还出来摆摊,精神令人感动。”

许多网友也在感动和钦佩之余自发地倡议:“大家看见的时候都买个,支持一下老奶奶。”

昨日上午,在新通桥公交站点,老奶奶又出摊了,不过她的旁边多了一些爱心市民,有

的给她拿吃的,有的给零花钱用,有的和她聊天。“今天天气这么好,坐着也不觉得累,做的东西多,肯定会摆到晚上八九点。谢谢你们,我身体还可以,干得动!”

明天是母亲节,张治宝告诉记者,他准备带母亲出去逛逛,顺便买一件衣服,“其实,只要和母亲在一起,每天都是节日。”

郑州晚报记者 石闯

前一天才补的漆,今天又被划

这次受伤的还有另外11辆车

昨日,中原西路豫花园小区内,业主停在小区内的12辆汽车被划伤。

业主袁先生的宝来轿车上周在小区被划伤后,前天下午刚修好漆面从4S店提回,就又被划伤了。

郑州晚报记者 汪永森/文 廖谦/图



同样位置又被划伤

豫花园12辆车被划伤

昨日上午6点多,豫花园小区业主袁先生下楼取车,看到自己的爱车身上出现一道新划痕,他有些愤怒了。“车子上周停在小区被划了,昨天下午才补好漆刚从4S店提回来,谁这么缺德又划车。”

袁先生的宝来车停在小区28号楼第3栋居民楼西侧过道边,与这辆车停在一起的其他11辆车的车身上同样留下了明显划痕。

记者在现场看到,袁先生这辆宝来轿车左侧车身有一道2米多长的划痕,紧挨着的另一辆轿车左侧车身也有一道2米多长的划痕。

“两次划的位置差不多,上次补漆花了1400元,这次底漆又露出来了。”袁先生称,他是前天晚上11点多回家,早上6点多下楼即发现划痕存在。

他告诉记者,车子第一次被划伤时,他下楼取车时间接近中午,当时过道边只留下一辆车,他并不清楚是否也有多辆车受伤。

业主轮流蹲守寻找黑手

豫花园小区最近刚换过物业公司,此前小区业主停车未固定停车位,物业也未向业主收取停车费用。

在豫花园小区业主群内,有多位业主表示自己的车在小区停放时,不止一次被人划伤,并认为划车人应同为小区业主。

7号楼的王先生和17号楼业主王女士都表示,车子在小区楼下被划伤过一次,并猜测划车人可能同为小区业主。

“物业连巡逻的都没有,对来访的陌生车辆也不登记,存在很多安全隐患。”业主质疑,

物业公司未能尽好职责。

“车子被划一次,少则几百元,多则两三千都补不好。”一名业主更是表示,为应对这种情况,建议大家自发轮流蹲守寻找划车黑手。

对于业主反映的问题,豫花园小区物业表示,监控距离划车现场太远,没有拍到有价值的线索。同时称以后要加强巡逻,避免类似事件再度发生。

昨日上午9点,豫花园小区业主拨打110求助,民警到场进行调查后,表示将采取措施,避免业主财物再受损失。

天黑还在干
第一天上班坠楼了

在马路市场上找的民工,不发安全带和安全帽,直接上楼拆房。

9日夜,两位在高空作业的民工,突然从楼顶掉下来,摔得头破血流,而其中一位民工是第一天上班。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



受伤民工郑富山

两个民工都成了血人

9日晚上9点左右,秦岭路与五龙口南路交叉口向北,路西侧的某公司院内。

推拉门开着,向西约80米,是一栋二层楼的长方形车间,车间的窗户都成了黑洞。桐柏路派出所民警正在车间东侧询问相关人员。

“天已经黑了,但老板还让拆房,说是赶时间,最后大家收工时,有两个人从二楼顶上掉了下来。”在场的张姓民工告诉记者,两位受伤民工都是40多岁,一个姓郑,一个姓李。

“当时两人正在楼上拆泡沫板,天黑收工时,突然有人喊有人掉下来了。我们下楼一看,老李当时就昏迷了,两人都成了血人。”

第一天上班就掉了下来

随后,记者赶到市中医医院住院部7楼。在35床,记者见到了满脸是血的其中一位受伤民工郑富山。

郑富山两眼被血块糊得严严实实,不能睁开,头部伤处还在渗血,他不停喊着腿痛。郑富山告诉记者自己是第一天上班,没想到出了这事。

郑富山说,他老家在南阳方城,他和几位老乡平时在路边人才市场找活。“当时他们带我们去拆楼,没有安全帽和安全带,直接就让我们爬到楼顶去干活。”

“天黑了,但老板还是坚持让我们再干一会儿。我们是按天计工资的,一天大约

150块钱,一天一结账,但我的工资还没有发到手。”

大夫介绍,郑富山面部外伤较多,右腿骨折,受伤相对较轻。而另一位李姓民工,伤了头部,到医院时已经昏迷,转院去了郑大一附院救治。

随后,记者赶到郑大一附院,大夫正在对李救治,此时李还处于昏迷状态。

昨日上午,记者再次赶到拆房现场,现场工作人员介绍,两人坠楼的事件已经上报到安监部门,相关调查和处理正在进行中。

线索提供:李先生(稿费50元)

这是谁家的水泥大沙?



昨日,市民王先生来电称,在广电路经三路向东50米,两侧人行道长期被水泥大沙占据,一刮风周围沙尘弥漫。

晚报记者赶到现场时,执法人员已经对其中两处水泥大沙进行了清理,但仍有两处占据着盲道。

“我们已多次进行了劝说均无效果,周围居民怨声载道。”金水区城市管理行政执法局北林路中队荆春队长介绍说,该占道经营沙土的行为,不仅破坏周围环境,还导致行人要下到机动车道通行,带来一定的安全隐患和交通问题。“我们不得不采取强制措施,将这些大沙清理走。”

郑州晚报记者 张玉东/文 周雨/图

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

快60岁的人了
当起了“婚骗”

两名年近古稀的孤寡老人,为了寻求晚年的幸福,在婚介所报名、登记、交钱,未料婚介所却给他们介绍了一个女骗子,养老的积蓄在结婚的幌子下打了水漂。

郑州晚报记者 刘凌智

以各种荒唐理由骗取钱财

1954年出生的张美玲于2006年7月在陇海路与桐柏路交叉口附近的一家婚介所进行了登记,声称要找一位能够共度晚年的老伴。

随后婚介所为其介绍了66岁的赵金奎,两人见面后,张美玲谎称自己叫王玉萍。

初次见面,赵金奎对张美玲比较满意,因女方显得很贤惠很懂事,他当时就给了女方2000元钱,以表诚心。

自此之后,噩梦开始,张美玲以“见面礼”、“侄女结婚”、“购买床上用品”、“母亲生病”、“母亲生病去世”等理由,共从赵金奎处索要3.65万元。

直至2011年1月,张美玲手机关机,无法再取得联系。老赵虽然报案,但连对方的真名都不知道,案件无法侦破。

呼吁婚介所登记正规信息

随后,张美玲找到了新目标——65岁的杨先发,她仍是用王玉萍的名字行骗,以“侄子开车撞人”、“母亲滑倒住院”、“给人家接生小孩死了”、“侄女给人打针打反了”等理由,从杨先发处骗得4.731万元。

据了解,张美玲共诈骗8.381万元,因其具有诈骗老年人财物,可酌情从严惩处的情节,案件承办人建议法院判处其4至6年有期徒刑。

中原区检察院检察官在此提醒孤寡老人警惕婚骗,也呼吁婚介所的规范化与正规化,最起码应记录登记人的真实身份信息。

线索提供 小盛 刘晓媛